



В Красноярске следователи устанавливают обстоятельства суицида подростка

3 февраля 2014 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в одной из комнат студенческого общежития обнаружено тело 16-летней студентки. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится проверка. По предварительным данным, 3 февраля 2014 года девушка покончила жизнь самоубийством. Ранее в ходе ссоры с другом девушка высказывала намерения совершить суицид. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

03 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599516>